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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ.  Ao 1.º dia do mês de janeiro do ano
de 2025, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, nas dependências do Teatro Calil
Haddad, em Sessão Solene, para a Instalação da 18.ª Legislatura, com as presenças dos Vereadores eleitos
nas Eleições Municipais de 06 de outubro de 2024, quais sejam: Ana Lúcia Rodrigues, Cristian Marcos
Maia da Silva,  Cristianne Costa Lauer,  Daniel Falcioni Malvezzi,  Diogo Altamir Lenarduzi
Santos,  Elizabeth Akemi Ueta Nishimori,  Geremias Vicente da Silva,  Giselli Patricia Caetano de
Lima Bianchini, Italo Lourenço Maroneze, Janderson Flávio Mantovani, José Angelo Salgueiro da
Silva, Junior Cesar de Oliveira Bravin, Lemuel Wilson Rodrigues, Luiz Cláudio da Silva Alves, Luiz
Fernando Martins Camargo,  Majorie Catherine Capdeboscq,  Mário Massao Hossokawa,  Mário
Sérgio Verri,  Odair de Oliveira Lima,  Paulo Henrique Biazon Santos,  Sidnei Oliveira Telles
Filho,  Uilian Moraes Segura e William Charles Francisco de Oliveira.  Às 15h20min, conforme
determina o artigo 14 da Lei Orgânica do Município, assumiu a Presidência dos Trabalhos o Vereador
Mário Massao Hossokawa, que, de imediato, designou o Vereador Sidnei Telles para exercer as funções de
Secretário  “ad hoc”. Cumpridas as formalidades iniciais, o Senhor Presidente solicitou aos presentes que
se colocassem em pé, oportunidade em que pronunciou a invocação regimental: “SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS.” A convite do Senhor Presidente, o Vereador
Diogo Altamir Lenarduzi Santos efetuou a leitura de texto bíblico. Passo seguinte, foi executado o Hino
Nacional Brasileiro. Terminada a execução, o Senhor Presidente pediu aos presentes que retomassem a
seus assentos e declarou instalada a 18.ª Legislatura da Câmara Municipal. Dando continuidade à sessão e
em observância ao que prescreve o § 1.º do artigo 8.º do Regimento Interno, Resolução n. 661/2021, o
Senhor Presidente, em pé, pronunciou o seguinte compromisso de posse: “Prometo cumprir a
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis,
desempenhar com lealdade, moralidade e transparência o mandato que me foi confiado e trabalhar
pelo progresso do Município e bem estar de seu povo.” Logo após, pediu a cada Vereador eleito que,
uma vez anunciado, comparecesse perante a Presidência e igualmente prestasse o compromisso de posse,
pronunciando a expressão: “Assim o prometo”. O procedimento foi iniciado pelo Vereador Sidnei Telles
e concluído com o Vereador  William Charles Francisco de Oliveira, tendo o Senhor Presidente
endereçado cumprimentos aos Senhores Vereadores, após formalmente declará-los empossados no
cargo. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que, na sequência, seria realizada, através de votação
nominal e por maioria simples de votos, a eleição da Mesa Executiva para o biênio 2025/2026. Salientou
que as chamadas para votação seriam realizadas em ordem alfabética e a escolha dos cargos obedeceria à
seguinte ordem: Presidente, 1.º Secretário, 1.º Vice-Presidente, 2.º Vice-Presidente, 3.º Vice-Presidente, 2.º
Secretário e 3.º Secretário. Isso posto, na forma do § 1.º do artigo 9.º do Regimento Interno, designou uma
Comissão Especial, composta pelos Vereadores  Ana Lúcia Rodrigues,  Geremias Vicente da Silva
e  Junior Cesar de Oliveira Bravin  para fiscalizar o andamento da eleição.  Na sequência, solicitou ao
Secretário “ad hoc” que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, para a votação ao cargo
de Presidente. Concluída a votação, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a
apuração do resultado. De acordo com o apurado pelo Senhor Secretário, anunciou o seguinte
resultado:  Mário Massao Hossokawa: 21 votos;  Cristianne Costa Lauer: 02 votos.  Assim sendo,
declarou eleito e empossado no cargo de Presidente da Câmara Municipal de Maringá o Excelentíssimo
Senhor Vereador  Mário Massao Hossokawa.  Assumindo a condução dos trabalhos desta sessão, na
condição de Presidente do Legislativo Maringaense, o Vereador Mário Massao Hossokawa agradeceu aos
Senhores Vereadores pelo voto de confiança depositado em sua pessoa, para o exercício do honroso cargo
de Presidente desta Casa de Leis. Declarou, por último, que assume o compromisso de dirigir o Legislativo
Municipal com imparcialidade, sem distinção de qualquer ordem, buscando sempre o bom relacionamento
entre os poderes constituídos e a defesa dos verdadeiros ideais democráticos. No prosseguimento, passou-
se à eleição para o cargo de 1.º Secretário. Concluída a votação, o Senhor Presidente pediu ao Secretário

04/01/2025, 10:08 SEI/CMM - 0364206 - Ata

https://sei.cmm.pr.gov.br/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_co… 1/3



que procedesse à apuração do resultado. De acordo com o apurado pelo Senhor Secretário, anunciou o
seguinte resultado: Majorie Catherine Capdeboscq: 22 votos; Daniel Falcioni Malvezzi: 01 voto. Passo
seguinte, declarou eleita e empossada no cargo de 1.ª Secretária da Câmara Municipal de Maringá, para o
biênio 2025/2026, a  Vereadora  Majorie Catherine Capdeboscq, estendendo-lhe cumprimentos e
solicitando ao mesmo que ocupasse seu lugar à Mesa. Na sequência, passou-se à eleição para o cargo de
1.º Vice-Presidente. Concluída a votação, pediu à 1.ª Secretária que procedesse à apuração do resultado. De
acordo com o apurado pela 1.ª Secretária anunciou o seguinte resultado: Sidnei Oliveira Telles Filho: 21
votos; Daniel Falcioni Malvezzi: 01 voto; Giselli Patricia Caetano de Lima Bianchini: 01 voto. Diante
do resultado, declarou eleito e empossado no cargo de 1.º Vice-Presidente da Câmara Municipal de
Maringá, para o biênio 2025/2026, o Vereador  Sidnei Oliveira Telles Filho, estendendo-lhe
cumprimentos. Passo seguinte, o Senhor Presidente anunciou a eleição para o cargo de 2.º Vice-Presidente.
Concluída a votação, pediu à 1.ª Secretária que procedesse à apuração do resultado. De acordo com o
apurado pela 1.ª Secretária, anunciou o seguinte resultado: Mário Sérgio Verri: 21 votos; Daniel Falcioni
Malvezzi: 01 voto; Cristianne Costa Lauer: 01 voto. Assim sendo, declarou eleito e empossado no cargo
de 2.º Vice-Presidente da Câmara Municipal de Maringá, para o biênio 2025/2026, o Vereador Mário
Sérgio Verri, estendendo-lhe cumprimentos. Na sequência, passou-se à eleição para o cargo de 3.º Vice-
Presidente. Concluída a votação, pediu à 1.ª Secretária que procedesse à apuração do resultado. De acordo
com o apurado pela 1.ª Secretária, anunciou o seguinte resultado:  Geremias Vicente da Silva: 22
votos; Daniel Falcioni Malvezzi: 01 voto. Diante do resultado, declarou eleito e empossado no cargo de
3.º Vice-Presidente da Câmara Municipal de Maringá, para o biênio 2025/2026, o Vereador Geremias
Vicente da Silva, estendendo-lhe cumprimentos. Ato contínuo, passou-se à eleição para o cargo de 2.º
Secretário. Concluída a votação, pediu à 1.ª Secretária que procedesse à apuração do resultado. De acordo
com o apurado pela 1.ª Secretária, anunciou o seguinte resultado: Luiz Fernando Martins Camargo: 22
votos; Daniel Falcioni Malvezzi: 01 voto. Diante do resultado, declarou eleito e empossado no cargo de
2.º Secretário da Câmara Municipal de Maringá, para o biênio 2025/2026, o Vereador Luiz Fernando
Martins Camargo, estendendo-lhe cumprimentos. No prosseguimento da sessão, passou-se à eleição para
o cargo de 3.º Secretário. Terminada a votação, o Senhor Presidente pediu à 1.ª Secretária que procedesse à
apuração do resultado. De acordo com o apurado pela 1.ª Secretária, anunciou o seguinte resultado: Italo
Lourenço Maroneze: 21 votos;  Daniel Falcioni Malvezzi: 01 voto;  Cristianne Costa Lauer: 01
voto. Diante do resultado, declarou eleito e empossado no cargo de 3.º Secretário da Câmara Municipal de
Maringá, para o biênio 2025/2026, o Vereador  Italo Lourenço Maroneze, estendendo-lhe
cumprimentos.  Na forma do § 5.º do artigo 8.º do Regimento Interno, os Vereadores empossados
encaminharam à Mesa Executiva declaração de seus bens, que será transcrita em livro próprio. Eleita a
Mesa Executiva para o biênio 2025/2026, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para uma
Sessão Especial, a realizar-se no dia 02 de janeiro do corrente ano, às 14 horas, para a composição das
Comissões Permanentes da Casa e indicação dos Líderes e Vice-Líderes das Bancadas Partidárias. Ato
contínuo, o Senhor Presidente suspendeu esta sessão solene e informou que a mesma seria reaberta às 17
horas, para a posse dos senhores Silvio Magalhães Barros II e Sandra Regina Jordão Jacovós nos cargos
de Prefeito e Vice-Prefeita de Maringá, respectivamente.  Reaberta a sessão, compuseram a mesa dos
trabalhos, juntamente com o Senhor Presidente,  o  Deputado Federal, Ricardo Barros;  o Deputado
Federal, Luiz Nishimori; o Deputado Estadual, Paulo Rogério do Carmo, o representante do 4.º Batalhão
da Polícia Militar, Major Nogueira;  o representante do Comando Regional da Polícia Militar, Tenente
Coronel Rinaldo da Rocha;  a representante do 5.º Batalhão dos Bombeiros, Tenente Hannah Yuri;  o
Reitor da Universidade Estadual de Maringá, Professor Leandro Vanali; o Presidente da OAB Subseção
Maringá, senhor Pedro Henrique Souza;  o Presidente da OPEM, Pastor Leônidas de Carvalho e
o Presidente da ACIM, senhor José Carlos Barbieri. Para recepcionar o Prefeito e Vice-Prefeita eleitos de
Maringá, Silvio Magalhães Barros II, acompanado de sua esposa, Bernadete Barros, e Sandra Regina
Jordão Jacovós, acompanhada de seu marido, José Aparecido Jacovós, o Senhor Presidente designou
uma comissão especial composta pelos Vereadores  Giselli Patricia Caetano de Lima Bianchini,  Luiz
Cláudio da Silva Alves e Elizabeth Akemi Ueta Nishimori. Cumpridas as formalidades, o Senhor Silvio
Magalhães Barros II prestou, perante o Presidente da Casa, o seguinte compromisso de posse: “Prometo
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado, observar as leis e
promover o bem geral do povo maringaense”. Passo seguinte, foi declarado empossado no cargo de
Prefeito Municipal de Maringá, recebendo os cumprimentos de praxe. Ato contínuo, foi a vez da Senhora
Sandra Regina Jordão Jacovós prestar, perante o Presidente da Casa, o compromisso de posse: “Prometo
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado, observar as leis e
promover o bem geral do povo maringaense”. Isso posto, foi declarada empossada no cargo de Vice-
Prefeita de Maringá, recebendo, também, os cumprimentos de praxe. Na forma do § 1.º do artigo 45 da Lei
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Orgânica do Município, o Prefeito e a Vice-Prefeita dirigiram à Mesa Executiva declaração de seus bens,
que será transcrita em livro próprio. Em seguida, o Prefeito, a Vice-Prefeita, os Vereadores e as autoridades
da Mesa procederam com a assinatura do Termo de Posse. Ato contínuo, o Senhor Presidente franqueou o
uso da palavra ao Prefeito Municipal de Maringá, Silvio Magalhães Barros II, para seu pronunciamento
oficial. Logo após, foi realizada uma apresentação musical pela filha do Prefeito Silvio Barros, senhora
Ana Tereza Barros. Passo seguinte, ouviu-se o Hino a Maringá, como determina o artigo 123 do
Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, estendeu os mais sinceros agradecimentos a todos que
compareceram à presente sessão e, em especial, aos que contribuíram para o êxito deste evento solene.
Feito isso, declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada a presente ata, que, depois de lida e
aprovada na forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.ª Secretária.  O conteúdo na
íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta
Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal
de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 
 

                    PRESIDENTE                                         1.ª SECRETÁRIA

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 03/01/2025, às
16:43, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, 1.ª Secretária, em
03/01/2025, às 16:53, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0364206 e o código CRC F2A34AB2.
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